Calcular Porcientos (D)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢(Cudl es el 5% de 6.760?

. ¢Cual es el 20% de 8.000?

. ¢(Cudl es el 35% de 4.6007?

. ¢Cual es el 10% de 3.530?

- ¢Cudl es el 95% de 2.2207

2.

10.

;Cual es el 55% de 200?

;Cual es el 95% de 5607

;Cual es el 45% de 7.3607?

;Cual es el 40% de 1.140?

;Cual es el 65% de 8.7207?
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Calcular Porcientos (D) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢(Cudl es el 5% de 6.760?

338

. ¢Cual es el 20% de 8.000?

1.600

. ¢(Cudl es el 35% de 4.6007?

1.610

. ¢Cual es el 10% de 3.530?

353

- ¢Cudl es el 95% de 2.2207

2.109

10.

;Cual es el 55% de 200?

110

;Cual es el 95% de 5607

532

;Cual es el 45% de 7.3607?

3.312

;Cual es el 40% de 1.1407?

456

;Cual es el 65% de 8.7207?

5.668
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